



**RECIBIERON TITULOS (San Miguel).**— Veinticinco alumnas que egresaron de la Academia Luterana Pro-Mejoramiento Migueño (ALPROMI) recibieron sus títulos en la especialidad de Corte y Confección. A la Izq. el director de la Academia, Rvdo. David E. Fernández Espino y su colaborador Prof. don Luis Héctor Barquero. (Foto de Ramirez).

## Con 5 Años de Vigencia los Pasaportes y Visas

Para atender mejor al público se ha aprobado una vigencia de cinco años para los pasaportes y visas, de acuerdo a lo informado por el Ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández.

Señala el Ministro que con esta nueva medida salen favorecidas todas las personas que viajan fuera del país, pero especialmente las que con más frecuencia salen del área centroamericana.

Anteriormente, cada vez que alguien salía al extranjero tenía que ir a Migración o a la oficina de pasaportes del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Eso implicaba mayor gasto de dinero y pérdida de tiempo pues había que hacer grandes colas para sacar la visa. También se propiciaba el "coyotaje" de personas que se dedicaban a estafar a los usuarios de los servicios de migración hacia el exterior, cobrándoles a veces cantidades desmedidas altas por tramitarles un pa-

saporte. El pasaporte —que ahora tendrá vigencia de cinco años— costará ochenta colones. La persona que lo adquiere solamente tendrá que renovar una vez cada cinco años y cuando quiera salir del país únicamente tendrá que pagar el impuesto de turismo en las fronteras por donde salga. Eso les evitará molestias, dice el ministro.

### YA NO HABRA COLAS

Tomando en cuenta eso, —dice el ministro—, esperan que dentro de unos quince o veinte días se verá menos afluencia de gente en Migración.

Por el momento se ven aglomeraciones, pero es la gente que está tramitando su nuevo pasaporte. Después de eso las personas que viajan frecuentemente ya no llegarán, solo los que quieran nuevo pasaporte.

### SOLO CON CEDULA SE PUEDE VIAJAR A C.A.

El ingeniero Hernández recordó que para viajar

por los países de Centroamérica únicamente se necesita la cédula de identidad. Dijo que sería injusto que una persona que fuera a Guatemala sacara un pasaporte que le costaría ochenta colones.

Lo único que hay que hacer es sacar un permiso, que se lo pueden extender en la propia frontera y que cuesta un colón. Con esto se puede ir a Guatemala sin ningún problema.

Necesitan pasaporte solo los que viajan fuera de Centroamérica, enfatizó.

Por otra parte dijo que en ese ministerio han tomado medidas drásticas contra los empleados que han sido sorprendidos cobrando por algún servicio. Recordó que la función del empleado público, es esa precisamente, la de servir al público, pues es con los dineros del público que ellos perciben sus sueldos.

Aparte de eso anunció que para fines de este año esperan que esté terminado el nuevo edificio de Migración a donde serán trasladadas también las oficinas del Ministerio del Interior.



**DESAPARECIDO.**— Aristides Wilfredo Castillo Alfaro, estudiante de 17 años, ha desaparecido desde el domingo de su casa en Plan del Pino, Ciudad Delgado. Es hijo de don José Alberto Castillo Morales y María Inés Alfaro de Castillo.

# Cohetes Chinos Disparan Contra Embajada de E.U.

Con cohetes chinos fue atacada ayer a las trece horas, desde un predio baldío, ubicado contiguo a una exhibición de automóviles usados, varios sujetos dispararon tres descargas de bazucas contra el frente de la Embajada. El edificio es de cuatro niveles y los tres proyectiles hicieron blanco en las ventanas del último nivel. Se ignora que oficinas estaban en ese lugar.

La embajada está ubicada en un edificio construido de concreto, en una manzana ubicada en la 25a. Avenida Norte, Tiene calle de circunvalación en la 23a. Avenida y las 21a. y 23a. calles.

Según algunos testigos, desde un automóvil en marcha algunos sujetos hicieron ráfagas contra el local, en la 23a. calle. Al parecer para llamar la atención de los vigilantes y en efecto así ocurrió. Cuando

todo estaba concentrado hacia la 23a. calle, desde un predio baldío, ubicado contiguo a una exhibición de automóviles usados, varios sujetos dispararon tres descargas de bazucas contra el frente de la Embajada. El edificio es de cuatro niveles y los tres proyectiles hicieron blanco en las ventanas del último nivel. Se ignora que oficinas estaban en ese lugar. Los ventanales fueron averiados, pero no de consideración. Los daños eran visibles desde la vía pública.

UNA LLAMADA ANÓNIMA Inmediatamente des-

pués del ataque a la Embajada, una voz masculina, que dijo ser de un miembro del clandestino grupo ERP dijo a los medios que ellos habían sido los responsables del ataque y como siempre hubo improperios para lo que llaman "imperialismo yanqui".

LO QUE DICE LA EMBAJADA.

Por su parte, la Embajada de Estados Unidos en esta capital dijo ayer que "a la una de la tarde, la Embajada recibió el impacto de dos proyectiles de tipo cohete. Uno de ellos hizo impacto en una oficina vacía del tercer piso y el otro cayó en la azotea del edificio. La oficina del tercer piso sufrió daños de consideración pero no se reportaron daños personales."

"Basándose en un examen del estabilizador de uno de los proyectiles, que cayó en el recinto de la embajada, se ha determinado que se trata de un cohete de fabricación china tipo 56 anti-tanque", dice la Embajada.

## Cascos de Guerra en Chatarra de Nicaragua

Cuarenta y un cascos de acero, de combate, habían sido introducidos al país, procedentes de Nicaragua, revueltos en una camionada de chatarra, informó ayer la Guardia Nacional.

Los cascos, todos en perfecto estado, habían sido manifestados como chatarra, procedentes de Nicaragua y eran consignados a una fundición de San Salvador, ignorándose si el manifiesto después de salir de la frontera, sería modificado para vender los cascos a grupos de extrema izquierda, se dijo aquí.

El decomiso fue mostrado ayer en la Guardia y los reos, por ser guatemaltecos y por gestiones de las autoridades consulares de ese país en San Salvador, fueron dejados en libertad condicionada. El camión con la chatarra continúa detenido en vías de investigación.

El decomiso fue mostrado a los reporteros. Los cascos están en perfecto estado de utilización. Únicamente les faltaría, si acaso, una "pintadita" para dejarlos en uso.

Las autoridades no revelaron para que grupo de izquierda podrían ser consignados los mencionados cascos.

### Acajutla

## Casas Alquiladas del IVU Pasan en Arrendamiento

Noventa y seis viviendas unifamiliares de la colonia "Obrera" de la ciudad de Acajutla, adjudicadas durante varios años en alquiler simple, actualmente son entregadas por el IVU en arrendamiento con promesa de venta.

El régimen de alquiler simple se estableció de

acuerdo con la Alcaldía Municipal de Acajutla al construirse dicha colonia, tomando en cuenta la baja capacidad económica de sus habitantes que, en su mayoría son pescadores, marineros, estibadores, obreros, peones, comerciantes en pequeño, señoras de oficios domésticos y empleados portuarios.

La cuota mensual que los adjudicatarios pagaron desde que se fundó esa colonia hasta 1972 fue de C\$5.00, año en que subió a C\$7.00, debido a otros gastos que exigía su mantenimiento, tales como servicios de agua, energía eléctrica y administración, cubiertos por el IVU.

### GESTIONAN CAMBIO DE REGIMEN

Explicó el IVU, que para legalizar el cambio de régimen de la adjudicación de las viviendas de alquiler simple por el de arrendamiento con promesa de venta o venta a plazos, los adjudicatarios varias veces hicieron la gestión, argumentando el interés de querer ser dueños de esos inmuebles después de varios años de habitarlos; así también el alto costo que experimenta la vivienda en esta época y demostrando que su actual nivel de ingresos les permite pagar la cuota establecida para ser propietarios.

El IVU indicó que los inmuebles se habían mantenido dentro de esa situación, considerando que el costo en propiedad y otros gastos del pago de amortización, no eran accesibles para las condiciones económicas de la mayoría de los adjudicatarios, por lo que era preferi-

—Favor pase a la página 9.

## 34 Reos en Huelga de Hambre en Todo el País

Treinta y cuatro reos, que se autocalifican como "políticos" se declararon en huelga de hambre desde el 15, se informó ayer en esta capital.

Los reos dijeron, según los datos recabados por los periodistas, que ellos han tomado esa actitud para presionar a las autoridades para que aceleren sus juicios. Algunos están a la orden del Juez Militar de Instrucción, otros a la orden del Juzgado Cuarto de lo Penal de San Salvador y algunos a la orden del Ministerio de Defensa.

Los reclusos, de acuerdo con los estimados, están diseminados en la Policía Nacional, en la Guardia, en los penales de Santa Tecla, Quezaltenango, Gotera, San Vicente y Santa Ana.

Sobre los que están en Santa Tecla se dijo que el lunes pasado se tomaron

pacíficamente uno de los pasillos y desde allí dijeron estar en huelga de hambre. Ayer se decía que no habían tomado "ni agua".

Según las versiones recogidas por los reporteros, la huelga de hambre fue dirigida por el joven José Antonio Morales Carbonell, confeso de militancia en las FPL e hijo del Dr. José Antonio Morales Ehrlich.

Otros huelguistas serían los procesados a raíz del apagón de CEL.

La falta de un comunicado de parte de los grupos que manejan estos asuntos hizo que ayer hubiera especulaciones. Mientras unos hablaban de veintinueve reos en huelga de hambre, otros decían que eran treinta y tres y otros que treinta y cuatro. La noticia la ofrecemos con las reservas del caso.



**RECORRE EL MUNDO.** Giovanni Carlo Muzzo, de 27 años, recorre el mundo en una "Vespa". Salió de Roma, Italia, el 19 de julio y calcula llegar a Argentina este año. Recorrerá 45,000 kilómetros.